

金华农产品信息

第 115 期

金华农产品批发市场有限公司办公室编

2017 年 8 月 31 日

市场组织学习习近平总书记“7.26”重要讲话精神

根据市社的统一部署，8 月 24 日下午，金华农批市场组织学习了习近平总书记“7.26”重要讲话和上级纪委的有关文件精神。习近平总书记“7.26”重要讲话科学分析了当前国际国内形势，深刻阐述了党的十八大以来党和国家事业发生的历史性变革，深刻阐述了新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题，深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领，提出了一系列新的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措，具有很强的思想性、战略性、前瞻性、指导性，是对丰富和发展中国特色社会主义理论体系的又一重大贡献，是指导全党进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的行动指南和根本遵循。习近平总书记的重要讲话，明确提出了党的十九大应当承担

的历史重任，为迎接党的十九大的胜利召开做了充分的思想动员和理论准备，对统一全党思想认识、开好党的十九大具有十分重要的意义。会议还学习了省社第八次代表大会和省农合联成立大会精神。

通过学习，进一步统一了党员干部的思想认识，增强了干好供销事业的信心和决心。

延安梁家河苹果销售框架协议签订

8月31日，延安市高端能化产业推介会暨招商项目签约仪式在上海举行，金华市供销社与延安市供销社签订了梁家河苹果销售框架协议。协议以加强两市间供销社合作与交流、发挥供销社网络和组织经营优势、积极推进社有企业间的跨区域合作为合作原则，确定了合作的总体方式，即延安市供销社负责延安市梁家河苹果采购、销售的服务为主，金华市供销社以负责市场销售为主。通过这一协议，充分发挥供销合作社销售渠道、组织网络优势，帮助老区人民脱贫致富。

市场召开创建全国文明城市工作推进会

8月24日，市场召开创建全国文明城市工作推进会。一是巩固前一阶段的成果。在市社的正确领导下，通过市场全体员工和经营户近3个月的共同努力，市场交易区的

卫生状况、商品堆放、车辆秩序有了明显的改观，商户的文明素养也有了明显的提高。二是开展市场周边道路、临时停车场所的卫生和秩序整治活动。会议提出了“三保障一目标”要求，即人员保障、时间保障、经费保障，努力达到创建全国文明城市的要求。

市场开展安全生产隐患集中排查整治活动

根据市社的统一部署，市场为期二个月的安全生产隐患集中排查整治活动已于 8 月 31 日顺利结束。这次排查包括用电负荷、车辆安全、劳动保护、探头死角、安全生产预案、安全责任等 16 个方面。排查煤气灶 222 只、煤气瓶 363 只、电磁炉 62 只，对二个月来进入市场的货车、冷藏车以及在市场内运行的铲车进行了安全检查，组织安全生产培训 1 次，煤气燃烧扑灭演练 1 次。高温费、劳保用品及时发放，人身安全。排查中发现的问题已一一落实到位。

市场组织浦江葡萄产销对接活动

8 月 17 日上午，市场组织葡萄经营大户和经纪人前往浦江县葡萄种植村开展产销对接活动。8 月份每天 80 余吨浦江葡萄通过金华农批市场销往各地。

浙农控股集团有限公司总经理包中海一行到市场考察

8月8日，浙农控股集团有限公司总经理包中海一行到金华农批市场调研。市供销社主任陈福雨介绍了市本级企业的有关情况，双方就有关合作事项交流了意见。市供销社副主任张永积陪同调研。

杭州果品市场董事长王海根一行到市场考察

8月13日，杭州果品集团有限公司王海根董事长一行10人来金华农批市场考察学习。市供销社主任陈福雨会见了王海根董事长一行。